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гр. София,  30.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 30.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 8614 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:01 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] е редовно призован, не е представляван. 

Представена е на 30.11.2020 г. на електронния адрес на Съда молба от адв. Ж., с 

която: не възразява да бъде даден ход на делото; поддържа жалбата и 

доказателствените искания, включително за назначаване на съдебно-химическа 

експертиза. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор ТД „С. морска“, при Агенция „Митници“ – редовно 

призован, не се явява, представлява го юрисконсулт Т., която представя днес 

пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство/ 

Юрисконсулт Т.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата и заявените с нея доказателствени искания, а имено: да бъде 

задължен ответникът да представи съответни документи и доказателства, както и да 

бъде назначена съдебно-химическа експертиза; административната преписка, 

представена от ответника в заверени преписи; становище от ответника от 18.09.2020 

г., с което възразява срещу направените от жалбоподателя доказателствени искания. 

Юрисконсулт Т.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Поддържам изразеното становище. По отношение на доказателствените искания – 

представям и моля да приемете като доказателства заверени преписи на служебна 

бележка от Ц. митническа лаборатория при Агенция „Митници“ по адм. дело № 

5021/2020 г. по описа на АССГ, по идентичен правен спор между същите страни, с 

приложени описание на метода AOCS Сс16-60, работна аналитична процедура и 



презентация. В случай че следва да бъдат приложени други доказателства във връзка с 

исканията на жалбоподателя, моля да задължите Дирекция „Ц. митническа 

лаборатория“ към Агенция „Митници“ да ги представи. По отношение на 

експертизата – предоставям на Съда. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА като доказателства по делото съставляващите административната преписка. 

ДАВА възможност на жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес за заяви становище 

относно приемането като доказателства по делото на днес представените от 

юрисконсулт Т. писмени такива. 

ЗАДЪЛЖАВА директора на Дирекция „Ц. митническа лаборатория“ при Агенция 

„Митници“, в 14-дневен срок от писменото уведомяване да представи на Съда 

доказателства за сертифициране и калибриране на пенетрометър, послужил за 

изследване на проба от стока с търговско наименование „IFFCO HQPO 36/39“, по 

митническа декларация MRN 18BG002002H0030282/01.03.2018 г. 

ДОПУСКА изготвяне на съдебно-химическа експертиза по задачата, поставена с 

жалбата, като ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 400 (четиристотин) лева, 

който да бъде внесен от оспорващото дружество, в 7-дневен срок от днес. 

Вещото лице СЪДЪТ ще определи допълнително в закрито съдебно заседание. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 15.03.2021 г. от 10:15 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:11 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 
 


